
A 13.F a hűség városában

Osztályunk a novemberi bennmaradós hétvégén Sopronba és környékére látogatott el. A kora
reggeli indulás és az előző napi szecskaavató miatt a társaság a buszon pihente ki fáradalmait.

      

Első állomásunk az Esterházy-kastély volt. Csodálatos építészeti remekművet ismerhettünk
meg. Az idegenvezető minden apró részletét bemutatta a kastélynak, kezdve a tulajdonosok
lakosztályaitól a bálteremig. Nemcsak a kastélyban, de a parkban is tettünk egy rövid
látogatást. Persze a gyönyörű épületet meg kellett örökíteni, ezért osztályunk összeállt egy
csoportképre.

  

Buszra szálltunk, megebédeltünk, és új célunk felé indultunk. A Fertő-Hanság Nemzeti Park
tájait csodálhattuk ezután. A Lászlómajorban egy rövidfilm megtekintése után végigjártuk a
múzeumot, ahol sok érdekes és hasznos dolgot tudhattunk meg az ottani kultúráról és
foglalkozásokról. Ősi magyar állatfajtáknak ad otthont ez a hely, amelyek iránt csoportunk nagy
érdeklődést tanúsított.

  

A napi program ezzel még nem ért véget, hisz egy különleges távcső segítségével figyelhettük
meg a vízi madarak mozgását a Fertő-tavon. Sötétedésig vártuk a vándorludak vonulását, akik
meg is érkeztek.

  

A Kócsagvárban szálltunk meg, amely egy nagyon otthonos hely, ezért meleg szívvel ajánljuk
mindenkinek. A tartalmas vacsora után összegyűlt és éneklésbe kezdett a társaság Lajos bácsi
harmonikájának kíséretével. Táncoltunk, énekeltünk, és sokat nevettünk.

  

Másnap a Széchenyi-múzeumba és mauzóleumba látogattunk el, ahol olyan részleteket
tudhattunk meg Széchenyi István életéről és haláláról, amelyeket még az iskolákban sem
tanítanak.

  

Ez után Sopronban kisvonatra pattantunk, és körbejártuk vele a várost. Érdekes dolgokat
tudhattunk meg mind az egyetemről, iskolákról, mind a város történetével kapcsolatos
dolgokról. Fertőrákoson ugyanilyen érdekes program várt ránk.
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Mint minden bennmaradós hétvége után, most is sok élménnyel tértünk vissza a kollégiumba,
és biztos, hogy még sokáig emlegetjük ezt a végzős évben tett soproni kirándulást.

  

Tóth Tímea és Tamás Diána
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